



В Волгограде перед судом предстал сотрудник комитета промышленности и торговли Волгоградской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника комитета промышленности и торговли Волгоградской области. Он обвиняется в совершении четырех эпизодов получения взяток (ст.290 УК РФ).

По данным следствия, в июне 2016 года обвиняемому, который в силу занимаемой должности курировал деятельность потребительского рынка на территории региона, стало известно о том, что один из местных предпринимателей намеревается открыть бизнес по продаже алкоголя – коммерсант интересовался у компетентных должностных лиц перечнем документов, необходимых для такого вида деятельности. Злоумышленник, воспользовавшись ситуацией, «разрешил» предпринимателю не тратить время на получение лицензии, обещая за ежемесячное денежное вознаграждение не привлекать торговца к административной ответственности и оказывать всяческое покровительство в предпринимательстве. При этом пояснил, что деньги необходимо передавать через специалиста его отдела, который со своей стороны также будет оказывать всестороннее содействие в процветании бизнеса. С июня 2016 года и по январь текущего в общей сложности коммерсант «заплатил» своим благодетелям 160 тысяч рублей.

Преступная деятельность чиновников была пресечена в январе текущего года оперативными сотрудниками регионального УФСБ России, а также отделом экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Волгограду. Тогда заведующий сектором контроля потребительского рынка и розничной продажи алкогольной продукции управления регулирования торговой деятельностью комитета промышленности и торговли Волгоградской области был задержан, а его подчиненный от органов следствия скрылся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области направлено в суд для рассмотрения по существу. В связи с тем, что второй фигурант этого уголовного дела объявлен в розыск, материалы следствия в отношении него выделены в отдельное производство. Предпринимаются меры по установлению места нахождения сообщника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1174455>